
Уряд прийняв постанову, яка дозволить захисникам і захисницям безоплатно 

отримати послугу із забору, кріоконсервації та зберігання репродуктивних клітин. 

Отримати послугу можна в закладах, які укладуть договір із НСЗУ. 

Ця послуга надається на випадок втрати репродуктивної функції при виконанні 

обов’язків із оборони держави. Вона доступна для: 

 військовослужбовців та військовослужбовиць Збройних Сил України, інших 

військових формувань, правоохоронних органів; 

 осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, НАБУ, ДКВС; 

 поліцейських. 

Тариф на медичні послуги із здійснення забору, кріоконсервації та зберігання 

репродуктивних клітин визначається залежно від виду послуги: 

 обстеження жінки – 4022,00 грн; 

 обстеження чоловіка – 1074,00 грн; 

 забір та кріоконсервація біологічного матеріалу жінки – 44 904,00 грн; 

 забір та кріоконсервація біологічного матеріалу чоловіка – 2500,00 грн; 

 зберігання кріоконсервованого біологічного матеріалу жінки – 208,33 грн на місяць; 

 зберігання кріоконсервованого біологічного матеріалу чоловіка – 41,67 грн на місяць. 

Якщо впродовж шести місяців після припинення або скасування дії воєнного 

стану, військовослужбовець не звернувся до медзакладу з заявою про продовження 

зберігання репродуктивних клітин або використання, то подальше зберігання 

здійснюється за рахунок власних коштів пацієнта. У випадку загибелі (смерті) 

військовослужбовця, репродуктивні клітини безоплатно зберігаються протягом трьох 

років. 

Для отримання послуги необхідно звернутися до закладу охорони здоров’я, який 

має відповідну ліцензію та уклав договір з НСЗУ. Пред'явити оригінали паспорта, 

ідентифікаційного коду та направлення від командира/командирки частини або 

лікаря/лікарки. 

Послуги з забору, кріоконсервації та зберігання репродуктивних клітин 

військовослужбовців здійснюють медзаклади всіх форм власності, які мають ліцензію на 

провадження господарської діяльності з медичної практики та уклали з НСЗУ договори: 

на медичне обслуговування із здійснення забору, кріоконсервації та зберігання 

репродуктивних клітин військовослужбовців, а також надання медичних послуг з 

лікування безпліддя за допомогою допоміжних репродуктивних технологій 

(запліднення іn vitro). 

 


